WK Empresarial – profa. Rosana

Tal lista vale 7:

1(1,0)

2(2,5)

3(2,5)

4 (1,0)

Os grupos devem postar as respostas no STOA  LE 2  - Exercícios no LEIA – parte 1:

1) (3,0) Complete o DFD abaixo referente à criação de uma Ordem de Compra (OC). 

(OBS1.: pode  ser necessária a introdução de outros elementos na figura, outros depósitos ou módulos, por exemplo)

 (OBS2: é necessário que seja feita uma minuciosa descrição dos fluxos de dados- palavras/símbolos nas setas.)
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2) Na criação de um ‘Registro de Compra’, na função ou módulo: ‘Dar entrada lógica nos produtos (receber NFE)’ cuja entrada é feita após a chegada do material e respectiva conferência, quais módulos do WK Radar são impactados? Responda conforme os modelos abaixo que diferenciam a resposta quando há acréscimo de linhas em tabelas (modelo (a) ) e quando não há (modelo(b)):

Modelo (a)

[image: image2.wmf]Módulo:

nome da tabela (ou deposito de dados) que foi alterada

no. de registros antes

no. de registros depois


Modelo (b)

Quando não houver acréscimo de linhas em tabelas,  apenas identifique os campos alterados:

	Módulo:
	             campos alterados

	 
	 

	 
	

	 
	 


3) Como já testado, o RADAR, sempre que ocorre a “entrada lógica de mercadorias” por meio da criação de um registro de entrada, insere registros na tabela de “Lançamentos”, exibida no modulo RADAR CONTÁBIL.  . Pede-se:  (a) complete o DFD abaixo:
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(OBS1.: pode  ser necessária a introdução de outros elementos na figura, outros depósitos ou módulos, por exemplo)

(OBS2: é necessário que seja feita uma minuciosa descrição dos fluxos de dados- palavras/símbolos nas setas.)
4)Trata-se de um software predominantemente isolado, predominantemente semi-integrado ou predominantemente integrado? Explique.
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